

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.02.2022 Meldungsnummer: HR02-1005400240

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung Kirchlibuck-Burgkapelle, Bad Zurzach, neu Zurzach

Stiftung Kirchlibuck-Burgkapelle c/o Klaus Utzinger Fliederweg 1 5330 Bad Zurzach

Bisher Fliederweg 1 5330 Bad Zurzach

Stiftung Kirchlibuck-Burgkapelle, in Bad Zurzach, CHE-110.396.987, Stiftung (SHAB Nr. 194 vom 06.10.2021, Publ. 1005306432). Sitz neu: Zurzach. [Gemeindefusion vom 01.01.2022]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Utzinger, Klaus, von Bülach, in Zurzach, Präsident des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Bad Zurzach]; Edelmann, Dr. Beat, von Muolen, in Zurzach, Vizepräsident des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Bad Zurzach]; Sutter, Bruno, von Böttstein, in Zurzach, Mitglied des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Bad Zurzach]; Brosowski, Roman, deutscher Staatsangehöriger, in Zurzach, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Bad Zurzach]; Brunschwiler, Bruno, von Vulliens, in Zurzach, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Bad Zurzach]; Fischer, Bernhard, von Zurzach, in Zurzach, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: von Rümikon, in Bad Zurzach]; Hüttner, Marcus, von Stetten (AG), in Zurzach, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Bad Zurzach]; Indermühle, Silvia, von Endingen, in Zurzach, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Bad Zurzach]; Lanz, Hans, von Rohrbach, in Zurzach, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Bad Zurzach]; Meier, Christian, von Zurzach, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: von Bad Zurzach]; Rieder-Meier, Sabine Regula, von Thun, in Zurzach, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Rietheim]; Winter, Urs, von Kaisten, in Zurzach, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Rietheim]; audax ag (CHE-113.993.286), in Zurzach, Revisionsstelle [bisher: in Bad Zurzach].

Tagesregister-Nr. 2131 vom 03.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 194, Datum: 06.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau